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ПРИГЛАШЕНИЕ
на участие в переговорах

            Открытое акционерное общество «Могилевский завод лифтового машиностроения» приглашает принять участие в переговорах по выбору организации для выполнения строительно-монтажных работ по установке автоматической пожарной сигнализации по объекту: «Техническая модернизация склада станций управления по проспекту Мира,42/8 в г.Могилеве».


Стартовая цена составляет 6 004 белорусских рубля без НДС или       7 205 белорусских рублей с НДС 20%.


Ориентировочный срок выполнения работ:


начало выполнения работ - 09 декабря 2019 года;


окончание выполнения работ - 27 декабря 2019 года.

Переговоры проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения процедур закупок товаров (работ, услуг) при строительстве объектов, утвержденным приказом генерального директора ОАО «Могилевлифтмаш» от 06.12.2018г. №762 (с изменениями и дополнениями).

Процедура переговоров проводится без предварительного квалификационного отбора и без процедуры улучшения предложений для переговоров.

Документация для переговоров предоставляется в печатной форме или форме электронного документа не позднее двух рабочих дней со дня письменного обращения участника.
Обеспечение предложений не предусматривается.

Обеспечение исполнения договора не предусматривается. 
Источник финансирования: собственные средства.

Срок проведения процедуры переговоров: 09 часов 20 минут         03.12.2019г.
Окончательный срок и время подачи предложений: до 09 часов   00 минут 03.12.2019г.

Переговоры (вскрытие предложений) состоятся 03 декабря 2019г.  по адресу: г. Могилев, пр-т Мира, 42.
Для объективного выбора оптимального предложения  для переговоров предлагаются следующие критерии оценки предложений:
Таблица 1
	№

п/п
	Наименование оценочного критерия
	Удельный вес (коэффициент значимости  критерия)

	1
	Цена предложения 
	0,50

	2
	Условия оплаты за выполненные строительно- 

монтажные работы
	0,20

	3
	Условия выплаты целевых авансов на приобретение материалов, изделий, конструкций, оборудования 
	0,20

	4
	Срок выполнения работ
	0,10


К участию во вскрытии конвертов с предложениями для переговоров допускаются представители участников, имеющие надлежащим образом оформленные полномочия (доверенность, приказ о назначении на должность директора):

для руководителя юридического лица - заверенная копия приказа о приеме на работу и паспорт либо иной документ удостоверяющий личность;

для иного работника юридического лица - оригинал доверенности и паспорт либо иной документ удостоверяющий личность;

для индивидуального предпринимателя - заверенная копия свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и паспорт либо иной документ удостоверяющий личность.

Предложения и приложения к ним должны быть написаны на русском  или белорусском) языке или подтверждаться надлежаще оформленным переводом.

Предложение, а также вся корреспонденция, подготавливаемая участниками переговоров, должны быть изложены на русском либо белорусском языке. Предложение и другие документы, представленные участниками, могут быть составлены на иностранном языке, при условии, что к ним будет прилагаться нотариально заверенный их точный перевод на русский язык. В этом случае преимущество будет иметь переведенная версия. 
Предложение  не должно иметь дописок и исправлений.

Предложение регистрируется в установленном порядке в канцелярии ОАО «Могилевлифтмаш» по адресу:  212798, г. Могилев, пр-т Мира, 42.
Участники имеют право отзывать свои предложения либо  изменять их содержание, не позднее, чем за 3 дня до намеченной даты вскрытия конвертов с предложениями.

Цена предложения подрядчика должна быть выражена в белорусских рублях (с указанием НДС по ставке 20% отдельно).

Каждый претендент может подать только одно основное предложение.

Претендент несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей предложения, самостоятельно, независимо от характера проведения и результатов процедуры переговоров.

Требования, предъявляемые к претендентам, указаны в документации для переговоров.

Заказчик отстраняет претендента от дальнейшего участия в переговорах и его предложение отклоняется в случае, если претендент отказывается от представления информации, определенной в документации для переговоров или представил недостоверную информацию о себе.

Срок действия предложения от даты вскрытия конвертов - не менее 120 дней.

Договор заключается по результатам проведения переговоров, не позднее 10 календарных дней с момента утверждения протокола о проведении переговоров.

На любом этапе проведения процедуры, Организатор переговоров имеет право отказаться от проведения переговоров, в любой срок, без возмещения участникам убытков.

В случае согласия на участие в переговорах, просим до 28.11.2019г. сообщить об этом по адресу: г. Могилев, пр-т Мира, 42, на факс 8(0222)740971, 8(0222)740983, с пометкой «для ОВСО», с указанием электронного адреса и контактного телефона. 

          Контактные телефоны (8-0222) 73-83-10, 74-09-64. 

Электронная почта ops@liftmach.by

Главный инженер

                                            
        И.В. Фролкин

Исп. Шестакова О.А.

73-83-10
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